



"Коммерсантъ": Материалы на выдачу Александра Игнатенко переводят на польский

Вчера Генпрокуратура РФ запросила у СКР материалы, необходимые для экстрадиции из Польши бывшего первого заместителя прокурора Подмосковья Александра Игнатенко, сообщила официальный представитель Генпрокуратуры Марина Гриднева. Во вторник российское бюро Интерпола сообщило о том, что пока не получило от Генпрокуратуры РФ необходимые для отправки в Польшу материалы «игорного дела», по которому проходит Игнатенко. Напомним, экс-прокурор сразу после Нового года был задержан неподалеку от польского горнолыжного курорта Закопане, окружной суд в городе Новы-Сонч арестовал его на 40 суток -- до рассмотрения запроса об экстрадиции. За это время российские правоохранительные органы должны прислать в Польшу материалы на выдачу Александра Игнатенко. В России, напомним, он обвиняется в крышевании подпольных казино в Подмосковье и махинациях с земельными участками.

В свою очередь, в СКР сообщили, что комитет направит необходимые материалы в Генпрокуратуру в самое ближайшее время. Как сказал официальный представитель ведомства Владимир Маркин, «по закону документы об экстрадиции должны быть представлены на языке той страны, в которой обвиняемый задержан». «В настоящее время специалистами международно-правового управления СК России готовится перевод на польский язык всех необходимых документов для решения вопроса об экстрадиции Игнатенко. Как только эта работа завершится, в ближайшее время документы будут направлены в Генпрокуратуру РФ»,-- добавил представитель СКР.

В Польшу эти материалы должны поступить до 9 февраля. Как только эти бумаги поступят, Александру Игнатенко будет задан в суде официальный вопрос: согласен ли он с экстрадицией в РФ. При согласии выдача производится автоматически, при отрицательном ответе решение принимает суд. Однако, согласно польским законам, окончательное слово остается за министром юстиции. Николай Сергеев

Прекращены дела в отношении института, который окончил официальный представитель СКР

Возобновлена лицензия столичного Института экономики и культуры, где получил диплом юриста официальный представитель СКР Владимир Маркин. В соответствии с приказом, размещенном на официальном сайте Рособнадзора, институт представил документы,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

подтверждающие исполнение предписания Рособнадзора от 9 сентября прошлого года, неисполнение которого явилось основанием для приостановления лицензии. Со своей стороны ректор вуза Евгений Костров сообщил, что администрация института устранила недостатки, о чем подала в ведомство соответствующие материалы. «После представления этих материалов мне были выданы копии приказов о возобновлении действия аккредитации и лицензии, а также об отмене приказа о признании недействительными дипломов трех выпускников, в том числе Маркина»,-- сказал Евгений Костров. По его словам, в ходе расследования уголовных дел о подделке документов об образовании факты не подтвердились, в связи с чем дела были прекращены. В свою очередь, Владимир Маркин заявил, что он в курсе решения надзорного ведомства, но комментировать его отказался.

11 Января 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508304>